

黄南力争一季度项目投资“开门红”

本报讯 2月9日,黄南州召开全州一季度项目投资调度会。

会议通报了2021年固定资产投资完成情况,分析了2022年一季度固定资产投资面临的困难和问题,部署了下一步工作任务;各县(市)政府分管负责人对一季度项目投资情况作了交流发言,各重点项目建设单位负责人对项目推进情况作了汇报。

会议强调,省第十四次党代会将于5月召开,一季度能否成功实现“开门红”,直接关系到州委州政府交出什么样的“成绩单”,要以非常之举抓项目投资,把项目建设各项准备工作做实做细,为项目集中开工和高效推进奠定坚实的基础,全力确

保全州一季度经济实现“开门红”,为迎接党的二十大和省第十四次党代会胜利召开献礼。

会议要求,各县(市)各部门要深入贯彻落实好2月7日省政府常务会议精神,全力推进州委全会确定的目标任务落实,确保全州经济实现一季度“开门红”。一要提高政治站位,切实增强项目建设的责任感。认清形势、把握走势、突出优势,依托产业做项目、盯紧新开项目、盯牢复工项目,以项目建设“调结构促投资、强科技优服务、抓增量促存量、降能耗促减污”,多措并举保证“开门红”,实现稳全年。二要把握政策导向,加快培育经济发展的新动能。分

析当前形势,面临需求收缩、供给冲击、预期转弱“三重压力”,新冠肺炎疫情冲击导致的各类风险不容忽视,要观大势未雨绸缪、抢抓机遇赢得主动,全面把握省内外经济走势和宏观调控新动向,进一步加强对全州经济形势的监测分析、研判预判。三要创新工作机制,全面提升项目工作的实效性。完善项目前期责任机制、完善部门引导服务机制、完善要素保障协调联动机制,解决好当前土地、环保、资金等方面压力,创新思维、创新举措、创新机制,形成一套相对完善的工作体系和机制,保持固定资产投资的强劲增势,为全州经济社会发展提供强有力的支撑。

武警官兵有使命 无偿献血显担当

本报讯 近日,武警黄南支队开展“同庆新春佳节 共叙鱼水情深”为主题的无偿献血主题党日活动。

活动现场,武警官兵有序排队,在血站医务人员的引导下,验码、测温、消毒、登记,积极配合血站工作人员完成征询、血液检测、血液采集等献血流程。

活动中,部队领导率先垂范,战士们踊跃献血,就是这样的武警官兵,他们保家卫国,守护人民群众的幸福生活。每年酷暑或寒冬时节献血人流锐减,全州出现临床供血紧张时,武警官兵总会在第一时间参与无偿献血,成为保障临床用血、守护人民健康的主力军。

武警官兵表示:“无偿献血是救死扶伤、奉献爱心的行为,也是社会文明和进步的体现,我们武警官兵更应该积极参与。”

此次活动,48人成功献血13400毫升。武警官兵用一袋袋的热血,展现出一份沉甸甸的责任和担当,给新春佳节带来阵阵暖意。

尖扎县构建人才“百花齐放”新格局

本报讯 近年来,尖扎县紧紧围绕发展大局,从加强人才队伍建设入手,制定出台一系列制度、规定和办法,在党建引领、完善机制、搭建平台、服务保障等方面发力,以“1+3”工作机制构建人才工作新格局。

坚持党建引领,把好人才工作“方向盘”。坚持党管人才总要求,完善县委人才工作领导小组及成员单位职责和工作规则,理清成员单位权力责任清单,将人才工作纳入各乡镇、部门、单位党建工作责任书和领导班子年度考核内容,压实了“一把手”围绕乡村振兴和生态环境保护等重点工作育人、用人才的“第一责任”,确保人才工作方向明、方向准。深化党委联系服务专家工作,26名副县级以上党政领导干部联系涵盖教育卫生、农牧等领域专家人才33名,通过召开座谈会、重大节日走访慰问等形式,经常性开展政治理论宣传教育,听取意见建议,及时帮助解决专家人才在工作生活中遇到的困难。

搭建交流平台,建好人才工作“蓄水池”。充分利用援建资源,采取县人才基金保障和用人单位自筹相结合的待遇保障措施,鼓励和支持事业单位通过各种务实有效的方式招才引智,放大环境对人才的虹吸效

应,不断做大人才“蓄水池”。截至目前,先后引进各类人才93人,其中引进天津滨海新区8名医疗技术骨干到县人民医院开展技术帮扶;引进6名天津援青优秀教师开展教学及特色学科业务指导工作;围绕特色农牧业、文化旅游、教育卫生、新型城镇化等重点领域,柔性引进医疗卫生、农牧、住房和城乡建设方面专业技术人才8名;从天津、山东科研院所引进科技人员17人、青海省级专家两名、州农牧林业部门专家7名,尖扎县农林牧渔技术推广人员14名,为全县农业发展提供技术服务,帮助解决产业发展中的技术难题。

优化服务保障,当好人才工作“勤务员”。尖扎县委、县政府坚持把服务人才、留住人才作为推动尖扎高质量发展的支撑,千方百计为各类人才解除后顾之忧,努力当好人才工作“勤务员”。深入贯彻落实《尖扎县关心关爱专家人才的十条措施》,加大服务和保障,关心关爱基层一线干部人才身心健康,为141名县级选派乡村振兴驻村“第一书记”和工作队员购买人身意外保险,并在全州率先实现村干部人身意外伤害和疾病住院补贴保险全覆盖和保费全提升;合理使用人才工作经费,从干部关爱基金中划拨0.46万

元,慰问2020年至今在县市监、农牧等部门挂职的5名干部。同时,加强对援青干部关爱力度,经常性听取援青干部意见建议,积极帮助解决“吃、住、行”等方面遇到的困难,为援青人才送去党和政府的关怀和温暖。

强化岗位练兵,用好人才工作“大熔炉”。坚持把服务一线作为各类人才施展才华、建功立业的主阵地,作为人才历练成长、提升能力的“大熔炉”,不断为各类人才成长成才,实现自我价值搭建平台。紧紧围绕乡村振兴、全县生态环境保护等中心工作,以突出针对性和实效性为原则,加大县乡村干部和相关行业领域人才培养开发力度,举办和选派参加新任村“两委”主要负责人能力提升培训班、乡镇班子成员能力素质提升班、第一书记和驻村工作队队员任职培训等培训班9期,培训乡村治理人才562人(次),今年以来,累计培训各类本土人才5597人(次),为县域经济社会发展提供本土人才智力支撑。举办科技特派员培训班两次、培训200余人次,积极落实“昆仑英才”“西部之光”访问学者、“三区”人才支持计划等工作,1名农牧业技术服务专业人才培养2021年度青海省“昆仑英才”“高端创新创业人才”计划“拔尖人才”名单。

河南县积雪遥感 应用气象服务获好评

本报讯 春节期间,河南县出现三次较大降雪天气过程,期间依据气象卫星积雪遥感监测信息开展的气象保障服务,得到地方党政领导肯定,充分发挥了气象防灾减灾第一道防线的作用。

据悉,近期该县出现大范围降雪天气,根据卫星遥感监测,该县积雪面积达到100%,其中5-10厘米主要分布在柯生乡、赛尔乡、托叶玛乡;10-15厘米,主要分布在托叶玛乡、柯生乡。

面对严峻的天气形势,该县气象局通过县电视台、“省突”平台及县交通恶劣天气应急群、牧业合作社气象服务等6个微信工作群,向有关部门发布重要天气报告两期,积雪遥感监测信息5期、道路结冰黄色预警信号9期、雪情信息7期、有机畜牧业专题服务信息两期,并及时提供全县积雪分布情况图等信息,为党政领导及有关部门做好春运保障、抗灾保畜、道路交通安全等提供科学决策依据。

为环卫工斗格吉点赞

本报讯 面对“意外之财”,河南县环卫所环卫工人斗格吉毫不犹豫选择归还失主,这位“城市美容师”用自己的举动诠释了新时代环卫工人的责任和担当。

2月9日上午,环卫工人斗格吉在优干宁镇第二寄宿制完全小学附近进行日常清扫保洁时,无意中发现地上有一个棕色手提包,当她再次经过时,手提包依然原封不动。于是她断定是别人丢失的。于是,她马上把手提包拍照上传到环卫工作群,发布“寻物启事”。

功夫不负有心人,2月15日,在大家的帮助下终于找到了失主,经核对信息,手提包里有各种材质的佛珠、天珠等贵重物品,价值约15万至20万元,失主连声感谢,欣喜万分,而此时的斗格吉心里才算踏实。

“虽然我们每天工作很辛苦,但这不是我的劳动所得,我坚决不能拿,这也是我们应该做的。”面对赞誉,斗格吉谦虚地说道。

拾金不昧的事迹在河南县环卫工人队伍当中屡见不鲜,每次他们都会毫不犹豫地将捡到的财物无偿物归原主。他们不仅用辛勤的劳动和汗水美化城市环境,更用实际行动彰显着普通劳动者的平凡与伟大。这份正能量带给我们的是一份诚信的坚守,它温暖着你我,温暖了整个河曲草原。

不唯“金牌”背后的青春力量

2022年的立春,我们迎来了期盼已久的冰雪盛会,开赛短短几天,中国运动员所展现出的自信、洒脱、拼搏、坚韧的品格深深打动了每一个人。竞技体育是残酷的,金牌只有一个,我们当然应该为那些为国争光的英雄喝彩,但也应向每一颗追逐梦想、挑战自我的赤子之心致敬,他们在冰天雪地中,绽放出最炙热的青春力量。

不唯金牌,唯求突破自我。谷爱凌凭借在自由式滑雪女子大跳台决赛的出色发挥,为中国代表团斩获第三枚金牌,也成功收获了冬奥会个人第一金。她的天赋、才能着实令人敬佩,但最让人折服的是她敢想敢拼、挑战极限的强大心理和气质。最后一跳前,她选择挑战1620这个她从未在任何训练和比赛中做出的最高难度动作,此时的纯白雪场已然成为了她展现自我的舞台,享受运动、享受比赛、享受突破自我的极限,是她心中唯一的追求,而这枚金牌也是对她勇攀高峰、敢于突破的最好回馈。

不唯金牌,唯求“玩”得开心。另一位中国滑雪天才少年苏翊鸣也在冬奥会的赛场上“一鸣惊人”,赛后不少人质疑裁判刻意压



分,他却淡然处之,表示“玩得很开心。能和偶像同台竞技,很满足”。或许他只是将自己的遗憾和惋惜埋藏于内心深处,他更想让人看到一个从容大气的阳光少年,能从比赛中获得快乐和满足就是给予自己最好的奖赏。只要那份热爱还在,只要向前的脚步不息,梦想总会照进现实。

不唯金牌,唯求初心不悔。对更多的年轻选手来说,能站在奥运会的赛场上,就已经是最大的荣誉,他们要做的就是拿出最好的精神面貌,展现中国的冰雪实力,彰显中国风范。坚强无畏的杨硕瑞赛前意外摔伤,

在额头出血、左眼淤肿的情况下,仍然凌空翱翔,演绎着自己的传奇;浴火重生的金博洋在赛场上产生了“被全国人民抱着旋转”的奇妙感觉,滑出了个人赛季最高分;00后小将赵嘉文凭借超出常人的训练强度成功拿到北京冬奥会入场券,北欧两项的赛场上首次出现中国人的身影,他前进的每一步都代表着新的突破。当个人梦想与家国情怀相交相融、相伴相生,总能激荡出最动人心魄的力量,令人热泪盈眶。

无论是突破自我极限的勇气,还是看淡结果的气度,亦或是拼搏到最后一刻的坚韧,都是对奥林匹克精神最生动的诠释,也代表着中国新一代青年人意气风发、朝气蓬勃的良好形象。他们心怀热忱,在追梦的路上永不言弃、勇往直前;他们自信、乐观、纯粹,享受过程,敢赢敢输;他们的身上多了一份责任和使命,深知这不是一个人的比拼,这是一个国家力量和风采的展现。让我们期待青春之歌继续高扬在冬奥的赛场!相信青春的力量将会驱散阴霾、点亮希望,为中国、为世界注入蓬勃朝气,一同携手走向更光明的未来! 文/何沁珊

遗失声明

▲黄南州广播电视台袁慧的G63001166655756号新闻记者证声明遗失。
▲同仁县隆务镇东山路娘吉才让的同(2016)同仁县不动产权第00101号不动产权证声明遗失。
▲同仁县自行多杰吉家庭牧场统一社会信用代码为92632321MABJC32B0R号营业执照(正副本)声明遗失。
▲陈军的816323180911559796号军人保障卡(建行卡号:6216210010001254425)、

350301199212170073号身份证、武字第1180578号警官证声明遗失。
▲同仁县隆务镇隆务街365号黄彩芬4人户口簿声明遗失。
▲青海省同仁县总工会核准号为Z8550000061203号开户许可证(副本,编号:8510-00035578,账号:605001040011667)声明

遗失。
▲泽库县多禾茂乡塔土乎村七村80号叶旦吉4人户口簿声明遗失。
▲同仁市晨峰汽车运输有限责任公司杜娇多杰的青D-T2221号机动车行驶证、632321198111270016号道路运输从业人员从业资格(客运)、青交运管黄字

6323210001216号营运证声明遗失。
▲同仁县圣第夏琼标准化奶牛养殖专业合作社统一社会信用代码为9363232131087140XE号营业执照(副本)声明遗失。
▲同仁县保安镇斗合言村001号夏吾桑杰4人户口簿声明遗失。
▲尖扎县炫嵌巴传统藏饰刺绣手工协会统一社会信用代码为51632322MJX16255T号社会团体法人登记证书(副本)声明遗失。